

为省钱 飞机上要卖站票



军用飞机舱室内的座位就是“面对面”式

还在对昂贵的机票望而兴叹吗?别着急,你狂刷网页疯抢打折机票的日子可能马上就要结束了。金融危机当前,普通老百姓和航空公司的荷包都一天瘪似一天,为了满足人们出行的需求,同时又能

“面对面”座位将载客量提高一半

综合英美媒体9月22日报道,“Q-设计”总监霍华德·盖伊自信地表示,这种未来飞机舱室能将载客量提高50%。

盖伊称:“让乘客面对面坐着看起来似乎不是很理想,不过这能给航空公司节省一大笔开支,相应地旅客也能买到更实惠的机票,两边都高兴。”

盖伊预测,除了能大幅提高载客量外,平均每位乘客的费用也将节省至少30%。不过他也承认,未来飞机舱室肯定不如现在舒服。“我们想把这种舱室应用在短途航线上,30分钟到80分钟的旅程比较合适。”盖伊说道。

据悉,这种舱室的另一个不便之处在于恐怕无法为旅客提供餐饮服务,由于过道狭窄,乘客坐得比较密集,因此空乘人员不大可能推着小车为乘客递送食物,飞机制造商



爱尔兰瑞安航空公司计划让乘客站着乘飞机

也不会为每一个座椅都配置可折叠的小桌供乘客放置食物或笔记本电脑等物品。

还可以免费“站飞机”?

虽然要牺牲舒适度和一些航空服务,但是“Q-设计”表示,其实类似的舱室早已用在军用飞机上,甚至一些私人飞机都会改变舱室的座椅位置来节省更多的空间,因此将这种设计理念运用到民用飞机上是完全可行的。

未来飞机舱室另一个抓人眼球的地方恐怕就在于有站票可卖了。“Q-设计”计划在舱室中设计一些像竖放的担架一样的“座椅”,乘客可以系着安全带、倚靠在“座

椅”上到达目的地。当然,这种“座椅”只能应用到短途飞行中,如果时间太长,不腰疼才怪呢!

今年早些时候,爱尔兰瑞安航空公司就对外宣称,要将一些飞机的后几排座位拆掉,改造为类似于吧台的安全区;由于这片区域空间比较狭小,设备比较简陋,因此购买站票的乘客可以系着安全带,半坐在类似于吧台椅的座椅上度过整个旅程,当然如果乘客觉得坐那么小的椅子不舒服,也完全可以保持站立的姿势。瑞安公司更表示,如果飞行时间不到一个半小时,那么吧台区的机票将完全免费提供。

据《中国日报》

竟有此事

不坐专车坐地铁 俄官员迷路了

综合消息 昨天是“世界无车日”,莫斯科许多官员都没有使用公务车,而是乘坐地铁上班,有些人竟然在地铁里迷路了。

据俄新网报道,莫斯科市第一副市长尤里·罗斯利亚克就是乘地铁上班的。他从地铁出来后,步行到了位于特维尔大街的市政府大楼。

莫斯科中央区区长阿列克

谢·亚历桑德罗夫和北州区区长列格·米特沃利也是坐地铁上班的。米特沃利坦言说,由于不习惯在地铁里迷路了。

莫斯科杜马议员谢尔盖·米特罗欣曾向记者承诺,当天他会骑自行车办公事。

“世界无车日”每年都在世界各国举办。这天,市民们和官员们出行时都不开私家车,而是乘坐公交车。

为骗社保 卧室藏母尸6年

据英国媒体报道,美国佛罗里达州塞巴斯蒂安县61岁老妇佩内洛普·乔丹将自己母亲的尸体藏匿卧室中长达6年,并冒领母亲的社保基金和军人遗孀抚恤金23.79万美元(约合162.57万元人民币)。9月21日,乔丹最终被判处一年监禁。

今年3月20日,美国塞巴斯蒂安县动物保护中心接到报告说乔丹家的猫叫扰民,于是该中心工作人员前往乔丹家察看,结果发现乔丹家的正门虽然敞开着但家里却没人,该中心工作人员以为乔丹家遭遇了入室盗窃,便报了警。

警察赶到后,在一间卧室的床上竟意外发现了一具已经腐烂的女尸,警察随后拘捕了乔丹。据乔丹供认,死者不是别人

而是她自己的母亲。乔丹说,2003年母亲去世后,她因无力支付殡葬费而故意对外界隐瞒了这一消息。

后来,美国塞巴斯蒂安县警方的尸检结果证实,乔丹的母亲的确属于自然死亡。不过在这6年间,乔丹已经“代替”母亲领取了6.14万美元(约合41.96万元人民币)的社保基金和17.65万美元(约合120.61万元人民币)的军人遗孀抚恤金。

5月7日,当地检察部门以诈骗和盗窃社保基金罪对乔丹提起了诉讼,一开始乔丹并不认罪,坚称自己是因为没钱办葬礼才隐瞒母亲死讯的。9月21日,美国佛罗里达州地方法院判处乔丹一年监禁,并责令其退还全部非法所得。 据《中国日报》

150美元自制“太空照相机”

你想从太空中拍摄地球的照片吗?这听起来像是美国航空航天局(NASA)才能办到的事,但美国麻省理工学院的两名学生仅花了不到150美元就完成了。

自制“太空照相机”的想法由麻省理工学院20岁的学生奥利弗·叶提出,得到了他23岁的朋友贾斯廷·李的支持。他们两人在eBay购物网站上购买了一台佳能相机,将相机捆绑在一个泡沫塑料隔热箱内,在箱子的一侧挖个洞以便相机镜头露出。他们还在相机上捆绑了一部摩托罗拉手机,手机的GPS定位功能可以方便他们在地面上确定相机的具体位置。在这个装置里还配有一个降落伞。将这个自制“太空照相机”发射升空的办法看起来也相当“原始”:他们给一个气象气球充满氦气,让这个气球带着摄像设备升上天空。

他们的自制太空照相机于9月2日早晨在马萨诸塞州的斯特布里奇附近升空,在空中上升了5个小时后,气球爆炸,拍照设备在降落伞的协助下返回地面,落地地点在升空地点25英里(约40公里)之外的一个建筑工地。 据《中国日报》

99岁老妇有1400多个子孙



雷切尔(右)生前和几名家人合影

据以色列媒体、英国《每日邮报》22日报道,以色列耶路撒冷市99岁老妇雷切尔·克里谢夫斯基上周六离开了人世,她的葬礼可用“人山人海”来形容,因为身为以色列“超级大家庭”家长的雷切尔至少拥有1400名直系后裔! 据悉,雷切尔生前和丈夫一共有11个儿女,这11个儿女继续遵循“多生多产”的传统,像母亲一样繁衍后代,从而使雷切尔又拥有了150个孙辈以及上千个曾孙和玄孙!

据报道,雷切尔·克里谢夫斯基生前居住在以色列耶路撒冷市马哈恩·耶胡达露

天市场附近,她在上周六平静地离开了人世。雷切尔生前堪称是以色列规模最大的“超级大家庭”的女家长,因为她至少拥有1400多名直系后裔!

80年前,不满19岁的雷切尔和自己的表兄弟伊茨扎克结为夫妻,两人婚后一共生育了7个儿子和4个女儿。

当雷切尔的11个儿女长大结婚后,他们继承了母亲“多生多产”的传统,11个儿女总共为雷切尔生了150多个孙子孙女。这150多个孙辈长大后,继续遵守“多生多产”的传统,又总共生育了超过1000名孩子。所

以当雷切尔去世前,她除了拥有11个儿女、150多个孙辈外,还拥有1000多个曾孙和数百个玄孙!

由于雷切尔直系后裔的数目实在太多,所以连她的家人都不清楚雷切尔到底有多少后裔。她的一名孙子接受记者采访时说:“初步估计,我祖母的后裔大约有1400多人,因为我们家族的每个后代几乎都会生很多孩子。”

尽管雷切尔的一生过得相当平静和幸福,并且活到了99岁高龄,但她的去世仍然让人们感到非常悲痛。雷切尔的葬礼简直可用“人山人海”来形容。雷切尔的一名孙子对记者说:“我祖母是一个善良的女性,她居住的露天市场附近经常会有穷人和无家可归者在寻觅食物,而我的祖母经常会帮助他们。直到两年前,她都一直参与所有家庭事件,她认识所有的孙辈、曾孙和玄孙。我们为她的去世感到悲哀,不过,我们也为她一生中所做的一切,以及她的正直和同情心感到骄傲。”

兰西

她要嫁给杀女凶手

照片中的金发女郎和她的男朋友闭着眼睛,两人拥抱着,还相互亲昵地脸贴着脸。这一幕发生在德国当地时间9月20日,下萨克森州州法院的大厅里。

据《图片报》9月21日报道,这名男子名叫安德鲁,现年41岁,是一名被停职的警察。两年前,他因为殴打一名只有4岁的小女孩里奥尼,并致后者死亡而受到起诉。那名金发女子名叫米利亚姆,现年32岁,而她就是被害女孩的母亲。

令人难以置信的是,这名原本受到伤害的母亲却打算和杀

害自己女儿的凶手结婚!地点就在临时羁押安德鲁的看守所里。

里奥尼于2007年11月26日遇害,当时她被打得脑出血,身上还布满瘀伤。尸检报告显示,女孩是因头部多次受到重击导致太阳穴爆裂而死。

第一次法庭审理最后判决安德鲁入狱7年半。法官称其是“毫无感情的冷血动物”,然而,米利亚姆却对他情深依旧。两人后来决定上诉,谋求轻判。法庭上,安德鲁否认对其的指控,而米利亚姆就坐在他身后的旁听席上。 据国际广播电台



安德鲁在法院的大厅里亲吻米利亚姆

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法” 专治泌尿感染性疾病

“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”采用高科技红外穿透技术,针对“人体基因反射窗口”的治疗原理,该疗法具有高穿透力、超原子能量的优点,充分利用红外磁能的分子生物定向切割技术切断病毒DNA链,使其迅速失去复制活性,能直接杀灭细胞深层DNA病毒,并同步激活巨噬细胞系统,提高人体局部及全身免疫力,使人体产生正常的抗复发免疫,达到彻底清除体内DNA病毒。

技术推广跨入21世纪新起点 专业治疗HPV、HSV 疾病享誉医学界

中国江苏“湿疣、疱疹”新成果推广会暨联合专家组及新成果发明人亲临南京举行大型会诊活动。9月21日至10月8日,届时特邀我国著名湿疣、疱疹专家、“双螺旋红外排毒技术”结合“绿暮安菌苗疗法”科研组首席专家李主任、刘主任、张主任

亲临南京东大医学研究所。活动期间免专家挂号费、专家会诊费、检测费优惠50%、分型检测费优惠50%、治疗费优惠50%。该疗法可以快速有效治疗湿疣、疱疹,南京东大湿疣、疱疹专科医院已率先在华东地区推广使用。

咨询电话:025-51562224 地址:南京市白下区夫子庙建康路281号南京东大医学研究所

全省版 覆盖 信息涵盖:各类公告、招聘、招商、广告 025-84519772 苏皖 贷款、教育培训、转让、销售、遗失等 热线 025-84730170

友情提示:请客户仔细查验对方真实情况,本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

工商代理

公司注册、增资、验资,商标注册,企业抵押贷款。18913383770

贷款咨询服务

和信:个人、企业贷款5万-1亿,外地可。025-66622327

招商信息

在家赚钱 轻松当老板 在家加工:纯手工布艺贴画,日获利喜人,单位、个人均可接单,总部长期免费供料,按月上门收货、现金结算,编辑您的地址、姓名、邮编发至15910880044(合作资料,免费邮寄) 全国免费客服热线:400-623-8008 www.cvccs.com

招聘信息

诚聘:私人生活助理一名,需诚实本分,能陪出差,高薪+补助。电:013913972102 沈姐

礼尚往来 回收 销售 瑞士名表, 钻石, 火机, 万宝龙笔, LV, GUCCI 包等高档奢侈品 地址:南京市羊皮巷27号《礼尚往来名表行》(世纪缘酒店旁) 收售热线:025-83111113 84410981